

香港特别行政区特首：曾荫权先生：您好！

本人曾美玉已退休十九年。最近的所见所闻，使我有许多的想法供特首参考。

一、香港政府的机构太庞大，人员太多太多，开支惊人。

例如：立法局议员，反对派的别人，拿了政府的钱，用了纳税人的钱，每次开会不是反对政府，就是骂政府，甚至人身攻击。不合他们意见，他们就是随便离场，有的旷会……我沒有见过这些人对香港有什么贡献？香港许多行业，员工迟到早退，日薪工都要扣工资，严重的开除或解雇。为什么你们立法局就沒有扣工资或解雇？

二、对销售税问题，穷人坚决反对。政府员工工资几十万一个月，几千几百对你来说是芝麻小的数字。对我每月只靠生活保证金和子女每月补贴几千元来说，几百几十是一个很大很大的数字。最近天气酷热，家里不开冷气，不开风扇，整天开门，开窗睡觉，我们还忍受路边车辆的噪音，平时不去饮茶，没有娱乐，菜贵时不买，平时买菜，每两元一、二角钱，我们都买，这一切的省，省，省，是为了拿综合援金。

三、精简机构、精简人手。

我很欣赏特首的强政政治：政府每办一件事都要看效果，香港人办事快速，效率高是香港人的美德。

所以取消立法局、公民教育委员会…… 把权力下放到区议会，同时加强区议员的管制水平效果比立法局无尽的争论好。特首的重大问题，如施政报告，就直接召集各区主席等人更容易贯彻执行强政政治，效果快，又更接近民意。

如果能精简机构、精简人手，政府每年可以节约，节省几百亿好处收成本高、手续繁锁的销售税，所以销售税不值得。

最后祝特首身体健康！工作顺利！生活愉快！

曾美玉退休製衣工人。

(已簽署)

2016.8.16.